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LOT #

1      
Autore non identificato
Senza titolo
Cartella contenente n. 4 litografie, cm 50x35
firmate e datate in basso a destra: … 65 
iscritte in basso a sx: 20/50-21/50
a tergo: timbro Galerie Senatore, Stuttgart

2      
Sieber Friedrich (1925-2002) 
Senza titolo
Cartella contenente n. 7  serigrafie, cm 40x3
firmato, datato e iscritto in basso a sinistra: 8
Sieber 71

3      
Giò Ponti (Milano 1891 – 1979)
Fumatore di pipa
tecnica mista su ceramica, cm 30x30

4      
Carrega Ugo (Genova Pegli 1935) 
Senza titolo 
cartella contenente n. 12 litografie, cm 35x3
firmato e datato in basso a destra: 

LOT #

U. Carrega 70 iscritto in basso a sinistra: 42/
tergo: timbro Galerie Senatore, Stuttgart

5      
Williams ()
Cartella contenente n. 7  serigrafie, cm 30x4
firmato e datato in basso a destra: Williams 
iscritto in basso a sinistra: 2/100 a tergo: tim
Galerie Senatore, Stuttgart

6      
Sparaco Andrea (1928) 
Energia
Cartella contenente n. 10 litografie, cm 45x3
firmato in basso a destra: Andrea Sparaco is
basso a sinistra: 363/500 a tergo: timbro Gal
Senatore, Stuttgart

7      
Ventriglia P. (?)
Orchestra di musica contemporanea 
tecnica mista su tela, cm 50x50
firmato, datato e iscritto in basso a destra: O
di musica 
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contemporanea P. Ventriglia 81 a tergo: tim
Galerie Senatore, Stuttgart

8      
Colucci Mario (Napoli 1915- 1993)
Origine 
olio su tela, cm 52x37 
firmato in basso a destra: Colucci 
a tergo firmato e datato: M. Colucci 63 a ter
timbro Galerie Senatore, Stuttgart

9      
Cena Gabriele (Chivasso, To 1907 - Roma 1
Senza titolo 
tecnica mista su tela, cm 70x50 
firmato in basso a destra: Cena
a tergo: timbro Galerie Senatore, Stuttgart

10      
Bugli Enrico (1937) 
Senza titolo 
litografia, cm 44x64
firmato in basso a destra: Bugli
iscritto in basso a sinistra: prova d'artista 

11      
Bockstael Albert  (1898-1989) 
Madre e figlia 

LOT #

litografia, cm 60x60 
firmato e datato in basso a destra: A. Bockst
aprile 1964 iscritto in basso a sinistra: prova 
d'artista
a tergo: timbro Galerie Senatore, Stuttgart
 

12      
Fuckw D. (?) 
Figure 
litografia, cm 50x50
firmato e datato in basso a destra: D. Fuckw 
1965        
a tergo: timbro Galerie Senatore, Stuttgart

13      
Tsai Hsia-Ling (Cina 1936) 
Nero 1962 
olio su cartoncino, cm 34x9 
firmato a destra: Tsai
a tergo firmato e datato: Tsai 1962

14      
Mignani Rolando (Genova, 1937-2006) 
Senza titolo
tecnica mista su carta, cm 55x50

15      
Persico Mario (Napoli 1930)
Signora in rosso 
acquerello su carta, cm 15x10,5 
firmato in basso a destra: Mario 
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Persico 
a tergo timbro Galerie Senatore, Stuttgart

16      
Persico Mario (Napoli 1930) 
Cadere 
acquerello su carta, cm 15x10,5
firmato e datato in basso a destra: Mario Per
a tergo timbro Galerie Senatore, Stuttgart

17      
Lezoche Claudio (Napoli 1929)
Groviglio
olio su tela, cm 60x90
firmato e datato in basso a destra: C. Lezoch

18      
Lezoche Claudio (Napoli 1929)
Zucca meccanica
olio su tela, cm 90x70
firmato e datato in basso a sinistra: C. Lezoc

19      
Lezoche Claudio (Napoli 1929)
Frammento spaziale
olio su tela, cm 70x100
firmato e datato in basso a sinistra: C. Lezoc

LOT #

20      
Colucci Mario (Napoli 1915- 1993)
Nuclei in movimento
olio su tela, cm 71x48
firmato e datato in basso al centro: M. Coluc
a tergo: firmato, datato e iscritto: Nuclei in 
movimento 1963 Colucci M.; timbro e cartig
Galerie Senatore, Stuttgart

21      
Millar Beatriz (Einsiedeln, Svizzera 1961)
Driving television 1994
acrilico e tecnica mista su legno, cm 45x84
firmato e datato in basso a destra: Millar 94

22      
Wu Hao (Taiwan, Cina 1931)
Senza titolo
tecnica mista su tela, cm 60x50
firmato e datato in alto a destra: ... 1960
a tergo timbro e cartiglio Galerie Senatore, S

23      
Riederer Henriette (Germania, 1941)
Senza titolo
cuscino su tavola, cm 76x46
a tergo cartiglio Galerie Senatore, Stuttgart
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24      
Marrocco Armando (Galatina, Le 1939)
Rivelazione 6
tecnica mista  e bruciatura su tela, cm 70x90
firmato, datato e iscritto in basso a destra: 
Rivelazione 6 A. Marocco Stuttgart 9-79

25      
Ricci Paolo (Barletta, BA 1908 - Napoli 198
Limone
olio su tela, cm 30x40
firmato e datato in basso a sinistra: P. Ricci 

26      
Persico Mario (Napoli 1930)
L'uomo dell'astro
tecnica mista su tela, cm 72x50
firmato in basso a destra: M. Persico
a tergo timbro e cartiglio Galerie Senatore, 
Stuttgart; firmato, datato e iscritto: M. Persic
1962 L'uomo dell'astro                                
              Provenienza: Galleria Senatore, 
Stoccarda; Coll. privata, Milano

27      
Persico Mario (Napoli 1930)
Uomo sacro
tecnica mista su tavola, cm 33x24
firmato e datato in basso a destra: M. Persic

LOT #

28      
Colucci Mario (Napoli 1915- 1993) 
Forma in movimento
olio su tela, cm 49x37
firmato in basso a destra: M. Colucci 63
a tergo firmato, datato e iscritto: M. Colucci 
Forma in movimento

29      
Spinosa Domenico (Napoli 1916 - 2007)
Intersezioni 
olio su tela, cm 40x50
firmato in basso a destra: Spinosa

30      
Spinosa Domenico (Napoli 1916 - 2007)
In volo tra le libellule
olio su tela, cm 40x50
firmato in alto a sinistra: Spinosa

31      
Cozzolino Ciro (San Paolo, Brasile 1959) 
Composizione
tecnica mista su tela, cm 100x70
firmato in basso a destra: Cozzolino

32      
De Stefano Armando (Napoli 1926)
Figure
litografia, cm 23x33
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firmato e datato in basso a destra: A. De Stef

33      
Spinosa Domenico (Napoli 1916 - 2007) 
Il lotto comprende:
a) Studio per fondo marino
olio su carta, cm 30x21
firmato in basso a sinistra: Spinosa
b) Studio per volando insieme
olio su carta, cm 30x21
firmato in alto a destra: Spinosa

34      
Fantuzzi Eliano (Verona 1909 - 1987)
Donna con fiori
olio su tela, cm 70x50
firmato in basso a sinistra: E. Fantuzzi

35      
Newton Helmut (Berlino 1920 - California 2
Nudo femminile
fotografia, cm 25,5x17
firmato in basso a destra: Helmut Newton

36      
Warhol Andy (Pittsburgh 1928 - New York 
Marylin - Sunday b.morning
cartella contenente n. 10 serigrafie, cm 91x9

LOT #

37      
Giarrizzo Manlio (Palermo 1896 - Firenze 1
Natura morta 
acquerello su carta, cm 38x50 
firmato in basso a destra: Manlio Giarrizzo

38      
Ciavolino Ciro Adrian (Napoli 1935)
Ragazza
olio su tela, cm 30x24
firmato in alto a destra: C. Ad. Ciavolino

39      
Verdecchia Carlo (Atri, TE 1905 - 1984)
Donna con chitarra
olio su tavola, cm 60x50
firmato in alto a destra: C. Verdecchia

40      
Toma Radames (Casarano, LE 1924 - 2002)
Paesaggio 
acquerello su carta, cm 30x40
firmato e datato in basso a destra: R. Toma 1

41      
Tamburrini Amerigo (Napoli 1901 - 1966)
Natura morta
olio su cartone, cm 31x47,5



ASTA ONLINE 84 - 16/10/2014  16/10/2014

Page: 6Casa d'Aste Vincent

LOT #

firmato in basso a destra: A. Tamburrini

42      
Lippi Raffaele (Napoli 1911 - 1982) 
La bambina ritrovata
olio su tela, cm 56x75
firmato e datato in basso a sinistra: Lippi 77

43      
Capaldo Rubens (Parigi, 1908 - Napoli, 199
Nudo disteso
olio su tela, cm 45x75
firmato e datato in alto a sinistra: Capaldo R.

44      
Lippi Raffaele (Napoli 1911 - 1982) 
Figura dietro il muro
olio su tela, cm 70x50
firmato e datato in basso a sinistra: Lippi 76

45      
Vitagliano Salvatore (Avellino 1950) 
Paesaggio
olio su tela, cm 60x90
firmato in basso a destra: S. Vitagliano

LOT #

46      
Cortiello Mario (Napoli 1907 - S.Sebastiano
Vesuvio, NA 1981) Paesaggio di Capri olio 
tavola, cm 14,5x20,5 a tergo cartiglio 
dell'artista

47      
Placido Errico (Napoli 1909 - 1983)
Barche sull'arenile
olio su tela, cm 40x50
firmato in basso a destra: Placido

48      
Placido Errico (Napoli 1909 - 1983)
Cantiere navale
olio su tela, cm 40x50
firmato in basso a destra: Placido

49      
Placido Errico (Napoli 1909 - 1983)
Pescatori sull'arenile
olio su tela, cm 40x50
firmato in basso a sinistra: Placido

50      
Ciavolino Giuseppe (Torre del Greco 1918 -
Trio di maschere 
olio su tela, cm 50x70
firmato in basso a sinistra: Giuseppe Ciavoli
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51      
Pacchioli Mario (Napoli 1945 - 2007) 
San Gregorio Armeno 
olio su tela, cm 24x18
firmato in basso a destra: Mario Pacchioli

52      
Patrisi Andrea (Napoli 1954)
Marechiaro 
olio su masonite, cm 20x30
firmato in basso a sinistra: Andrea Patrisi

53      
Toma Radames (Casarano, LE 1924 - 2002) 
La masseria 
olio su masonite, cm 40x50
firmato in basso a destra: R. Toma

54      
Patrisi Andrea (Napoli 1954)
Positano 
olio su masonite, cm 40x50
firmato in basso a destra: Andrea Patrisi

55      
Toma Radames (Casarano, LE 1924 - 2002) 
Scorcio di campagna 
olio su cartone telato, cm 40x30
firmato in basso a destra: R. Toma

LOT #

56      
Saedtler Carmela (XX secolo)
Fichi d'india e melograni
olio su tavola, cm 30x40
firmato e datato in basso a destra: Saedtler 2

57      
Saedtler Carmela (XX secolo)
Le carte da gioco 
olio su tavola, cm 30x40
firmato e datato in basso a destra: Saedtler 2

58      
Sole Antonio (Attivo nel XX sec.)
Vaso con fiori
olio su tela, cm 70x50
firmato in basso a destra: Antonio Sole

59      
Vassetti Francesco (Napoli 1936) Vico Noce
su tavola cm 30x16 firmato in basso a destra
Vasseti 
a tergo timbro  e firma dell'artista per autenti

60      
Mercadante Biagio (Torraca, SA 1892 - 197
In aperta campagna
olio su tavola, cm 17x21
firmato e datato in basso a destra: B. Mercad
1940
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61      
Viti Eugenio (Napoli 1881 - 1952)
Paesaggio alberato
olio su cartone, cm 45x55
firmato in basso a destra: Eugenio Viti

62      
Buono Leon Giuseppe (Pozzuoli, NA 1887 -
Abruzzo
olio su masonite, cm 40x50
firmato in basso a sinistra: L. G. Buono

63      
de Simone Michele (Barletta - BA 1893 - M
1955) 
Viandante
olio su tela, cm 50x60
firmato in basso a destra: Michele de Simon

64      
Madonna Giuseppe (Napoli 1934)
Pozzuoli antica
olio su cartone, cm 30,4x36,4
firmato in basso a sinistra: G. Madonna
a tergo timbro e firma dell'artista

65      
Parlato Giovanni (Napoli 1957)
Nudo disteso 
olio su masonite, cm 50x70
firmato in basso a destra: Parlato G.

LOT #

66      
Parlato Giovanni (Napoli 1957)
Natura morta con cocomero 
olio su masonite, cm 50x70
firmato in basso a sinistra: G. Parlato

67      
Ciavolino Giuseppe (Torre del Greco 1918 -
Il canto per te  
olio su tela, cm 60x50
firmato in basso a sinistra: Giuseppe Ciavoli

68      
Pacchioli Mario (Napoli 1945 - 2007) 
Napoli Il Borgo Marinaro
olio su tavola, cm 18x24
firmato in basso a destra: Mario Pacchioli

69      
Pacchioli Mario (Napoli 1945 - 2007) 
Periferia napoletana negli anni 50 
olio su cartone telato, cm 24x30
firmato in basso a destra: Mario Pacchioli

70      
Villani Gennaro (Napoli 1885 - 1948) Paesa
montagna olio su tela cm 12.5x15 firmato in
a sinistra: G. Villani
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71      
Sablautzky Alfredo (Prussia 1921 - Napoli 2
Vicolo
olio su tavola, cm 60x50
firmato in basso a sinistra: Alfredo Sablautz

72      
Sablautzky Alfredo (Prussia 1921 - Napoli 2
Cantina
olio su tavola, cm 25x30
firmato in basso a sinistra: Alfredo Sablautz

73      
Sablautzky Alfredo (Prussia 1921 - Napoli 2
Barche al porto
olio su tavola, cm 30x25
firmato in basso a sinistra: Alfredo Sablautz

74      
Sablautzky Alfredo (Prussia 1921 - Napoli 2
Interno di cantina
olio su tavola, cm 30x40
firmato in basso a sinistra: Alfredo Sablautz

75      
Sablautzky Alfredo (Prussia 1921 - Napoli 2

LOT #

Nudo femminile
olio su tavola, cm 24x30
firmato in basso a sinistra: Alfredo Sablautz

76      
Sablautzky Alfredo (Prussia 1921 - Napoli 2
In campagna
olio su tavola, cm 19x25
firmato in basso a sinistra: Alfredo Sablautz

77      
Briante Ezelino (Napoli 1901 - Roma 1971) 
Paesaggio 
olio su cartone, cm 30x40
firmato in basso a destra: E. Briante

78      
Cecconi Lorenzo (Roma 1863 - 1947) 
Sul greto del Pesa Montelupo Fiorentino 
olio su tela, cm 44,5x54,5
firmato in basso a destra: L. Cecconi 
a tergo timbro e cartiglio Galleria d'arte 
Spezzacatena, Montecatini Terme; iscritto: S
del Pesa (Montelupo Fiorentino)

79      
Bacio Terracina Arturo (Napoli 1882 - 1951
Marina
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olio su cartone, cm 36x45
firmato in basso a sinistra: A. Terracina

80      
Stuber M. ()
Paesaggio lagunare
olio su tavola, cm 23x36
datato in basso a sinistra:18-6-89

81      
Autore non identificato
Casolare
olio su tavola, cm 24,5x32,5
firmato e datato in basso a destra: ... 1942

82      
Cocco Giuseppe (Napoli 1879 - 1963) 
Natura morta 
olio su tela, cm 50x68
firmato in basso a destra: G. Cocco

83      
Tamburrini Amerigo (Napoli 1901 - 1966)
Marina
olio su tavola, cm 14x19,5
firmato in basso a sinistra: A. Tamburrini

LOT #

84      
Anonimo del XX secolo 
Arco di Trionfo
olio su tela, cm 70x50

85      
De Lauzieres Armando (Portici 1943)
Campagna verso S. Vito al Vesuvio
olio su tavola, cm 50x60
firmato in basso a destra: A. De Lauzieres
a tergo firmato e iscritto: A. De Lauzieres 
Campagna verso S. Vito al Vesuvio

86      
Ciavolino Ciro Adrian (Napoli 1935)
Suonatrice di mandolino
olio su tela, cm 60x50
firmato in basso a destra: C. Adrian Ciavolin
a tergo timbro: Galleria Serio, Napoli

87      
Lambiase Walter (Cava dei Tirreni, SA 192
Napoli 2004)
Natura morta
olio su tavola, cm 36x54
firmato in basso a destra: Lambiase

88      
Aprile Vincenzo (Napoli 1952)
Scorcio di Cetara
olio su tavola, cm 40x57
firmato in basso a destra: Vincenzo 
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Aprile
a tergo firmato e iscritto: Vincenzo Aprile S
di Cetara

89      
Carvelli Rocco (XX secolo)
Piazza Vanvitelli
olio su tela, cm 40x40
firmato in basso a destra: Rocco Carvelli

90      
Aprile Vincenzo (Napoli 1952)
La masseria
olio su tavola, cm 30x50
firmato in basso a destra: Vincenzo Aprile
a tergo firmato e iscritto: Vincenzo Aprile L
masseria

91      
Canzanella Nicola (Napoli 1934) 
Natura morta
olio su tela, cm 40x50
firmato in basso a sinistra: N. Canzanella
a tergo firmato: N. Canzanella

92      
Visone Fernando (XX secolo)
Il ponte
olio su tavola, cm 40x50
firmato e datato in basso a sinistra: F. Vison

LOT #

93      
Cassandro Augusto (Napoli 1902 - 1971)
Profilo di bambino
olio su tela, cm 40x30
firmato in basso a sinistra: A. Cassandro

94      
Saedtler Carmela (XX secolo)
Vaso con fiori
olio su tela, cm 50x40
firmato e datato in basso a destra: Saedtler 2
a tergo: firmato e datato Saedtler 2012; timb
dell'artista

95      
Pane Giovanni (Castellana Grotte BA 1928 -
2010) 
Natura morta 
olio su cartone, cm 24x30
firmato in basso a destra: G. Pane
a tergo: firmato G. Pane; timbro dell'artista

96      
Laricchia Vincenzo (Napoli 1940) 
Marina
olio su tavola, cm 20x36
firmato in basso a sinistra, V. Laricchia
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97      
Carvelli Rocco (XX secolo) 
Marina
olio su tavola, cm 20x33
firmato in basso a destra: R. Carvelli

98      
Izzo Maria (Napoli 1921 - 2002)
Napoli San Francesco di Paola 
olio su tavola, cm 13x18
firmato in basso a destra: M. Izzo
a tergo: firmato e iscritto Napoli Izzo Maria;
dell'artista

99      
Izzo Maria (Napoli 1921 - 2002)
Capri
olio su tavola, cm 18x13
firmato in basso a destra: M. Izzo
a tergo: firmato e iscritto Capri Izzo Maria; t
dell'artista

100      
Esposito Vito (Tripoli 1935)
Porta Capuana 
olio su compensato, cm 30x20
firmato in basso a destra: V. Esposito
a tergo firma e cartiglio dell'artista

101      
Esposito Vito (Tripoli 1935)
Verso Piazza Plebiscito
olio su masonite, cm 20x30
firmato in basso a destra: V. Esposito
a tergo firma e cartiglio dell'artista

LOT #

102      
Esposito Vito (Tripoli 1935)
Il ritorno dalla pesca
olio su masonite, cm 20x30
firmato in basso a destra: V. Esposito
a tergo cartiglio dell'artista

103      
Moretti Giacomo (1939)
Maternità
olio su tela, cm 65x45
firmato in basso a sinistra: G. Moretti

104      
Briante Ezelino ( Napoli 1901 - Roma 1971)
Barche nel porto di Pozzuoli
olio su tela, cm 50x70
firmato in basso a destra: E. Briante

105      
Striccoli Carlo (Altamura, BA 1897 - Arezz
Alla stazione 
olio su tavola, cm 25x35 
firmato in basso a destra: Striccoli

106      
Striccoli Carlo (Altamura, BA 1897 - Arezz
Donna seduta 
olio su tavola, cm 25x18 
firmato in basso a destra: Striccoli
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107      
Villani Gennaro (Napoli 1885 - 1948) 
In villa 
olio su cartone, cm 10x15 
firmato in basso a sinistra: G. Villani

108      
Toma Radames (Casarano,LE 1924 - 2002) 
Paesaggio con pecora
olio su tavola, cm 40x50
firmato in basso a destra: R. Toma

109      
Cuocolo Gennaro (Napoli 1916 - Roma ?) 
La modella  
olio su tavola, cm 40x28 
firmato e datato in basso a destra: Genn. Cu
38

110      
Sassone Corsi Renato ()
Mercato
olio su cartone, cm 24x30
firmato in basso a sinistra: R. Sassone Corsi

111      
Piscopo Vittorio (Acerra, NA 1913 - Napoli 
Paesaggio
olio su tavola, cm 18x23
firmato in basso a sinistra: V. Piscopo

LOT #

112      
Passaro Renato (Napoli 1910 - 1970)
Paesaggio
olio su tavola, cm 21x31
firmato in basso a destra: R. Passaro

113      
Bocchetti Gaetano (Napoli 1888 - 1990)
Strada di campagna
olio su tela, cm 20x25
firmato in basso a sinistra: G. Bocchetti

114      
Passaro Renato (Napoli 1910 - 1970)
Paesaggio
olio su tavola, cm 21x31
firmato e datato in basso a destra: Renato Pa
1949

115      
Bresciani Antonio (Napoli 1902 - 1998)
Volto di donna
olio su cartone, cm 15x10
firmato in basso a sinistra: A. B.

116      
Capaldo Rubens (Parigi, 1908 - Napoli, 199
Paesaggio
olio su tela, cm 35x50
firmato e datato in basso a sinistra: Capaldo 
1963
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117      
Cortiello Mario (Napoli 1907 - 1981)
Ischia
olio su tela rip. su cartone, cm 30x40
firmato e datato in basso a destra: Mario Cor
1964

118      
Casciaro Guido (Napoli 1900 - 1963)
La Floridiana
olio su tela rip. su cartone, cm 30x40
firmato in basso a destra: Guido Casciaro

119      
Lenci Marino (Napoli 1874 - 1939) 
Pechinese
pastelli su carta, cm 26x22
firmato in basso a sinistra: Marino Lenci

120      
Lenci Marino (Napoli 1874 - 1939) 
Natura morta
pastelli su carta, cm 28x50
firmato in basso a destra: Marino Lenci

121      
Bresciani Antonio (Napoli 1902 - 1998)
Figura femminile
olio su tavola, cm 20x14
firmato in basso a sinistra: Bresciani

LOT #

122      
Capaldo Rubens (Parigi, 1908 - Napoli, 199
Natura morta
olio su tela, cm 25x36
firmato e datato in basso a sinistra: Capaldo 
1961

123      
Cesareo Natale ( Monteleone, VV 1887 - Na
1949)
Sotto il Tiglio alla Favorita
olio su tavola, cm 28x41,5
firmato in basso a sinistra: Cesareo N.

124      
Aprile Enrico (Napoli 1943 - 1998) 
Frutta autunnale
olio su tavola, cm 35x45
firmato in basso a destra: Enrico Aprile

125      
Autore non identificato del XIX secolo
Paesaggio alberato
olio su tela, cm 28x46
firmato a sinistra

126      
Nicolardi Francesco ()
Neve in Lucania
olio su tavola, cm 30x40
firmato in basso a destra: F. Nicolardi



ASTA ONLINE 84 - 16/10/2014  16/10/2014

Page: 15Casa d'Aste Vincent

LOT #

127      
Maresca Serra Mario (Napoli 1912 - 1991) 
In chiesa
olio su tavola, cm 30x40
firmato in basso a destra: M. Maresca Serra

128      
Martucci Antonio (XX secolo)
Strada provinciale
olio su tavola, cm 30x40
firmato in basso a destra: A. Martucci

129      
Ciavolino Ciro Adrian (Napoli 1935)
Autunno
olio su tela, cm 70x80
firmato in basso a sinistra: C. Adrian Ciavoli

130      
Ciavolino Ciro Adrian (Napoli 1935)
La lettera
olio su tela, cm 80x60
firmato in basso a sinistra: C. Adrian Ciavoli

131      
Passaro Paolo Emilio (Vallo della Lucania, 
1878 - Napoli 1956)
Natura morta
olio su tela, cm 60x80
firmato e datato in basso a destra: P. E. Pass

LOT #

132      
Passaro Renato (Napoli 1910 - 1970)
Figure
olio su tela, cm 50x60
firmato e datato in basso a sinistra: R. Passar

133      
Visone Ferdinando ()
Strada di campagna
olio su tavola rip. su cartone, cm 40x50
firmato e datato in basso a sinistra: F. Vison

134      
Verdecchia Carlo (Atri, TE 1905 - 1984)
In salotto
olio su tela rip. su cartone, cm 50x40
firmato in basso a destra: C. Verdecchia

135      
Verdecchia Carlo (Atri, TE 1905 - 1984)
In campagna
olio su tela rip. su cartone, cm 40x50
firmato in basso a destra: C. Verdecchia

136      
Bertolingrande Luigi (Napoli 1912 - 1965) 
Strada di campagna
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olio su tavola, cm 20x30
firmato in basso a sinistra: L. Bertolingrande

137      
Guardascione Ezechiele (Pozzuoli, NA 1875
Napoli 1948) 
Pineta d'Ischia
olio su cartone, cm 27x38
firmato in basso a destra: E. Guardascione

138      
Di Marino Francesco (Napoli 1892 - 1954) 
giostra olio su tavola cm 20x25 firmato in b
a destra: Di Marino

139      
Di Marino Francesco (Napoli 1892 - 1954)
Tavolata
olio su tavola, cm 25x35
firmato in basso a sinistra: Di Marino

140      
Di Marino Francesco (Napoli 1892 - 1954)
Via di Napoli
olio su tavola, cm 25x35
firmato in basso a destra: Di Marino

LOT #

141      
Di Marino Francesco (Napoli 1892 - 1954)
Sulle scale
olio su tavola, cm 25x35
firmato in basso a sinistra: Di Marino

142      
Asturi Antonio (Vico Equense, NA 1904 - 1
Vecchio forno tecnica mista su carta, cm 
33x24,5 firmato in basso a sinistra: Asturi A

143      
Asturi Antonio (Vico Equense, NA 1904 - 1
Clown tecnica mista su carta, cm 35,5x12 fir
in basso a sinistra: Asturi A.

144      
Asturi Antonio (Vico Equense, NA 1904 - 1
Contadine
tecnica mista su carta, cm 18x50
firmato e datato in basso a sinistra: Asturi A.

145      
Asturi Antonio (Vico Equense, NA 1904 - 1
Il calesse
tecnica mista su carta, cm 9x12
firmato in basso a destra: Asturi
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146      
Asturi Antonio (Vico Equense, NA 1904 - 1
Nel bosco
olio su cartone, cm 10,5x5,5
firmato in basso a destra: Asturi

147      
Asturi Antonio (Vico Equense, NA 1904 - 1
Paesaggio
tecnica mista su cartolina, cm 10x14,5
a tergo: ritratto a stampa del Duce; firmato e
iscritto: Condottiero - A. Asturi

148      
Asturi Antonio (Vico Equense, NA 1904 - 1
Casine di campagna
tecnica mista su carta, cm 10x14
firmato in basso a destra: Asturi

149      
Asturi Antonio (Vico Equense, NA 1904 - 1
Il lotto comprende:
a) Paesino di campagna
tecnica mista su carta, cm 6x9
b) Il Golfo
tecnica mista su carta, cm 5,5x8,5
c) In cammino
tecnica mista su carta, cm 4x6
d) La strada
tecnica mista su carta, cm 6x9
firmato in basso a sinistra: Asturi A.

LOT #

150      
Asturi Antonio (Vico Equense, NA 1904 - 1
Moiano
olio su carta, cm 22,5x29,5
firmato in basso a destra: Asturi A.; iscritto i
a sinistra: Moiano

151      
Asturi Antonio (Vico Equense, NA 1904 - 1
Carrozzella
acquerello su carta, cm 14x19,5
firmato e iscritto in basso a sinistra: Asturi 
Equense

152      
Anonimo
Paesaggio
olio su carta rip. su tela, cm 24x29,5

153      
Michele Federico (Capri 1884- 1966)
Scogliera
olio su tela, cm 23,5x36
firmato e iscritto in basso a sinistra: M. Fede
Capri

154      
Michele Federico (Capri 1884- 1966)
Insenatura
olio su tela, cm 36x46
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155      
Michele Federico (Capri 1884- 1966)
Mareggiata
olio su tela, cm 34x49

156      
Michele Federico (Capri 1884- 1966)
Scogliera
olio su tela, cm 56x39,5

157      
Michele Federico (Capri 1884- 1966)
Mareggiata
olio su tela, cm 38x50

158      
Michele Federico (Capri 1884- 1966)
Grotta Azzurra
olio su tela, cm 22x32

159      
Michele Federico (Capri 1884- 1966)
Crepuscolo
olio su tela, cm 39x45
a tergo firmato: Michele Federico

160      
Michele Federico (Capri 1884- 1966)
Paesaggio
olio su tela, cm 60x45

LOT #

161      
Autore del XIX secolo   
Sulla riva
olio su tela, cm 32x43,5
iscritto in basso a sinistra: Leto

162      
Michele Federico (Capri 1884- 1966)
Capri
olio su tela, cm 19,5x30,5
firmato in basso a destra: Michele Federico
a tergo firmato e iscritto: Michele Federico 

163      
Michele Federico (Capri 1884- 1966)
Mare mosso
olio su tela, cm 26x31

164      
Michele Federico (Capri 1884- 1966)
Veduta dall'alto
olio su tela, cm 46x33

165      
Michele Federico (Capri 1884- 1966)
Mareggiata
olio su tela, cm 36x48

166      
Michele Federico (Capri 1884- 1966)
Scogliera
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olio su tela, cm 49x33

167      
Perindani Carlo (Milano 1899 - Capri 1986) 
Mare agitato
olio su tela, cm 50x36,5
Firmato, iscritto e datato in basso a sinistra: 
Perindani Capri 1923

168      
Anonimo del XIX secolo
In aperta campagna
olio su tavola, cm 25x39

169      
Punzo Ciro (Napoli 1850 - 1923)
Pecore al pascolo 
olio su tela 26,7x 35,6
firmato in basso a destra : C. Punzo

170      
Carelli Gonsalvo (Napoli 1818 - 1900) 
Coroglio e Nisida viste da Casale di Posillip
matita e biacca su carta, cm 20,8x29 
firmato e datato in basso a sinistra: G. Carell

171      
Michele Federico (Capri 1884- 1966) 
Scogliera
olio su tavola, cm 30x40

LOT #

firmato in basso a sinistra: M. Federico

172      
Scoppetta Pietro (Amalfi, SA 1863 - Napoli 
Nobildonna matita su carta, cm 38x26

173      
Casciaro Giuseppe (Ortelle, LE 1863 - Napo
1941) Paesaggio pastelli su carta, cm 18x18 
firmato e datato in basso a sinistra: G. 
Casciaro 14 sett 900

174      
Sala Paolo ( Milano 1859 - 1924) Paesaggio 
acquerello su carta, cm 24x42 firmato e iscri
in basso a sinistra: Paolo Sala Milano

175      
Guglielmi Gennaro (Napoli 1804-1887)
Natura morta di pesci
olio su tela, cm 30x38,5
firmato in basso a sinistra: G. Guglielmi

176      
Pellicciotti Tito (Barisciano, AQ 1871 - 195
Pecore
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olio su cartone, cm 14x21,5
iscritto in basso a sinistra: F. P. Michetti

177      
De Martini Gaetano (Benevento 1840 - Nap
1917)
Volto di ragazza
acquerello su carta, cm 27x21,5

178      
Battaglia Domenico (Napoli 1842/44 - dopo 
1921)
Stalla con vitelli 
olio su tela, cm 35x52
firmato in basso a destra: D. Battaglia

179      
Califano Giovanni (Roma 1864 - 1946) 
Pecore
olio su tela, cm 35x58
firmato in basso a sinistra: J. Califano

180      
Casciaro Giuseppe (Ortelle, LE 1863 - Napo
1941) 
Bambini nel parco
pastelli su carta, cm 21x23
firmato, datato e iscritto: in basso a sinistra: 
905 G. Casciaro

LOT #

181      
Palizzi Filippo (Vasto, CH 1818 - Napoli 18
Studio di mucche
olio su tela, cm 29x47,5
firmato in basso a sinistra: F. Palizzi

182      
Tessitore Fulvio (Napoli 1870 - 1933)
Vicolo di Napoli
acquerello su carta, cm 28x14
firmato in basso a destra: De Fulvis

183      
Tessitore Fulvio (Napoli 1870 - 1933)
Vicolo di Napoli
acquerello su carta, cm 15x10
firmato in basso a destra: De Fulvis

184      
Monteforte Edoardo (Polla SA 1849 - Napol
Paesaggio
china su carta, cm 17x21,5
firmato in basso a destra: E. Monteforte

185      
Barone Carlo Adolfo (Napoli 1861 - 1937)
In campagna
olio su tela, cm 60x80
firmato in basso a destra: C. A. Barone
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186      
La Pira Gioacchino (Attivo a Napoli 1839 - 
Paesaggio
tecnica mista su carta, cm 41,5x24,5
firmato in basso a sinistra: La Pira

187      
Coleman Henri (1846-1911)
Gregge
olio su cartone, cm 38x54
firmato in basso a destra: HE. Coleman

188      
Forte Gaetano (Salerno 1790 - Napoli 1871)
Nudo maschile
matita su carta, cm 44x28,5

189      
Autore non identificato
Nobile
tecnica mista su carta, cm 32x24,5
siglato in basso a destra

190      
Forte Gaetano (Salerno 1790 - Napoli 1871)
Nudo femminile
matita su carta, cm 30x40

LOT #

191      
Forte Gaetano (Salerno 1790 - Napoli 1871)
L'assalto,matita su carta, cm 15x20
Scena romana matita su carta, cm 15x20
La caccia matita su carta, cm 19x27

192      
Forte Gaetano (Salerno 1790 - Napoli 1871) 
Il perdono matita su carta, cm 18x27
Nudo disteso matita su carta, cm 19x25,5
Scena romana matita su carta, cm 21x28

193      
Forte Gaetano (Salerno 1790 - Napoli 1871) 
La morte di Cristo matita su carta, cm 20x22
Figure matita su carta, cm 19x25
L'accusa matita su carta, cm 17x23

194      
Forte Gaetano (Salerno 1790 - Napoli 1871) 
La crocifissione matita su carta, cm 20x22
Figure matita su carta, cm 9,5x14
La morte matita su carta, cm 17x23
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195      
Forte Gaetano (Salerno 1790 - Napoli 1871)
La preghiera  matita su carta, cm 20x30
Divinità matita su carta, cm 34x23
Il dolore matita su carta, cm 18x25

196      
Forte Gaetano (Salerno 1790 - Napoli 1871)
Il perdono
matita su carta, cm 30x43

197      
Forte Gaetano (Salerno 1790 - Napoli 1871)
Ritratto femminile
matita su carta, cm 58x42

198      
Forte Gaetano (Salerno 1790 - Napoli 1871)
La polis matita su carta, cm 28x19
Profilo femminile matita su carta, cm 26x24
Cavallo matita su carta, cm 27,5x38,5


